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1.    Economias de escala permitem que as instituições financeiras:

8/11 A Reduzam os custos de transação

2/11 B Evitem o problema da assimetria de informação

1/11 C Evitem problemas de seleção adversa

0/11 D Reduzem problemas de "moral hazard"

2.    Tipicamente, os indivíduos emprestadores têm mais informações,
relativamente aos tomadores de empréstimos, sobre os retornos potenciais e riscos
associados com o investimento em um projeto. Essa diferença em nível de
informação é chamada:

0/11 A Seleção moral

0/11 B Compartilhamento do risco

11/11 C Informação assimétrica

0/11 D Perigo adverso

3.    Títulos públicos de longo-prazo geralmente pagam taxas de juros maiores que
títulos públicos de curto-prazo. Isso é explicado (em parte) pelo fato de:

10/11 A O indíviduo dever ser recompensado por abrir mão do uso de seus fundos por mais
tempo

0/11 B O governo desejar desencorajar as pessoas a comprarem títulos de curto-prazo

1/11 C As taxas de juros maiores de longo prazo não passarem de ilusão, uma vez que são na
verdade equivalentes às taxas de juros que os indivíduos receberiam se detivessem uma
sequência de títulos de curto prazo ao longo do período maior de tempo

0/11 D Nenhuma das alternativas está correta

4.    O aumento do custo de transacionar um ativo torna este ativo:

0/11 A Mais Valioso

11/11 B Menos Líquido

0/11 C Mais Líquido

0/11 D Mais caro

Page 1 of 3



5.    A evolução do sistema de pagamento de escambo para metáis preciosos, depois
para dinheiro fiduciário e cheques pode ser melhor entendido como consequência
de:

5/11 A Regulamentação governamental para melhorar eficiência do sistema de pagamentos

2/11 B Regulamentação governamental para melhorar a segurança do sistema de pagamentos

4/11 C Inovações que reduziram os custos de transações de bens e serviços

0/11 D Competição entre firmas para vender mais produtos

6.    Qual das sequência melhor descreve a evolução do sistema de pagamentos?

9/11 A Escambo, moedas de metais preciosos, papel-moeda, cheques, pagamento eletrônicos

2/11 B Escambo, moedas de metais preciosos , cheques, papel-moeda, pagamentos eletrônicos

0/11 C Escambo, papel-moeda, moeda de metais preciosos, cheques e pagamentos eletrônicos

0/11 D Escambos, papel-moeda, cheques e pagamentos eletrônicos

7.    Se um indivíduo deposita dinheiro em conta de depósito à vista então:

2/11 A M1 sobe e M2 desce

1/11 B M1 permanece igual e M2 sobe

8/11 C M1 e M2 permanecem iguais

0/11 D M1 desce e M2 sobe

8.    Quanto mais alto for o preço de um título no mercado secundário, ____ fundos
uma firma pode levantar vendendo seus títulos no mercado ____

7/11 A Mais; primário

3/11 B Mais; secundário

1/11 C Menos; primário

0/11 D Menos; secundário

9.    Ponha em ordem os ativos segundo seus graus de liquidez (do mais líquido para
o menos líquido):

0/11 A títulos de poupança, casa, moeda

10/11 B moeda, títulos de poupança, casa

1/11 C moeda, casa, títulos de poupança

0/11 D casa, moeda, títulos de poupança
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10.    Quando o governo decreta um papel-moeda como moeda legal,
necessariamente ele deve ser:

0/11 A Papel-Moeda lastreado em ouro

0/11 B Uma moeda de ouro ou prata

1/11 C Um papel-moeda nacional

10/11 D Um papel-moeda aceito para pagamento de transações, por todas as pessoas
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